

# Dvadeset godina

## poliklinike "Eljuga"



Napisala: **Biba Salata**

Foto: **arhiva poliklinike "Eljuga"**

**P**oliklinika za ginekologiju i bolesti dojke "Eljuga" jedna je od vodećih poliklinika u Hrvatskoj, u kojoj se sustavno i sveobuhvatno obavljaju ginekološki pregledi i pregledi dojke. Bračni i liječnički par Ljerka i Damir Eljuga osnovali su zdravstvenu ustanovu 1994. godine u Zagrebu na Bukovačkoj cesti 121, nedaleko od KBC-a Zagreb, sa željom da na jednome mjestu o ženama skrbe vrhunski stručnjaci onkolozi i ginekolozi jer se na taj način postiže najpouzdanija dijagnostika i bolji učinak liječenja.

Temeljne djelatnosti poliklinike su ginekologija i porodništvo, onkologija s dijagnostikom tumora dojke te onkoplastična kirurgija dojke.

- Potrebno je veliko iskustvo i znanje liječnika, ali također u rukama morate imati suvremenu dijagnostičku opremu. Tijekom 20 godina rada, stalno smo kupovali najnoviju opremu jer želimo da



naše pacijentice budu pregledane jednako kvalitetnim medicinskim aparatima, kakvi su u najrazvijenijim zapadno-europskim zemljama. Pacijentice znaju što dobivaju za cijenu koju plate – kaže prim. dr. Ljerka Eljuga, specijalistica onkologije i radioterapije i ravnateljica poliklinike.

Poliklinika ima deset stalno zaposlenih djelatnika i desetak vanjskih suradnika, koji se kontinuirano educiraju, redovito sudjeluju na kongresima i tečajevima u zemlji i inozemstvu. Stoga je i povjerenje pacijentica u rad poliklinike "Eljuga" neupitno.

- Neke pacijentice koje su otišle u neku od brojnih poliklinika, ponajprije zbog nižih akcijskih cijena, vratile su se neza-

dovoljne uslugom, a neke su nažalost dobile i pogrešnu dijagnozu, što je veoma opasno i zbog čega se vode i sudski sporovi. Poliklinika "Eljuga" posebna je po tome što smo subspecijalisti u onome što radimo, posvećeni maksimalno svojem poslu. Budući da često dijagnosticiramo zloćudne bolesti dojke i ženskog spolnog sustava, naša briga o pacijenticama ne prestaje nakon njihova odlaska iz poliklinike, nego dogovaramo nastavak liječenja kod najboljih liječnika u zagrebačkim bolnicama ili inozemstvu – ističe prim. dr. Ljerka Eljuga.

Zloćudne bolesti dojke i ženskog spolnog sustava, nažalost, sve su češće, ponajprije zbog stila života suvremene žene.



Djelatnici poliklinike "Eljuga"

Najvažnije je otkriti bolest čim ranije, što je iznimno važno za sve zloćudne bolesti, a ponajprije bolesti dojke. Rano otkriveni rak dojke može se gotovo potpuno izliječiti, a nakon kirurškog uklanjanja tumora, često nije potrebna dodatna skupa terapija. Stoga je ispravna i pravodobna dijagnoza ključna u spašavanju života, ali i pri uštedi državnog novca za liječenje.

- Već je godinama postignut velik napredak u liječenju brojnih zloćudnih bolesti, pa i tumora dojke, tzv. pametnim lijekovima, što je naziv za terapiju kojoj je poznat molekularni cilj djelovanja. Lijekovima se želi djelovati isključivo prema malignim stanicama, uz maksimalnu poštedu zdravih i normalnih stanica u tijelu. No, najsretnija sam kad nakon kirurškog uklanjanja tumora dojke nije potrebna dodatna terapija – kaže prim. dr. Ljerka Eljuga.

**Ispravna i pravodobna dijagnoza ključna je u spašavanju života, ali i pri uštedi državnog novca za liječenje**

Ipak, danas se na privatno zdravstvo još uvijek ponekad gleda kao na nešto što nije spojivo sa socijalnom državom. Međutim, pritom se zaboravlja da zdravstvena usluga u bilokoj državnj bolnici također ima svoju cijenu, ali je pacijenti ne znaju ili ih ne zanima, iako je svi solidarno plaćamo putem HZZO-a. Dr. Eljuga ističe kako je potrebna kompeticija na svim razinama i transparentni javno-privatni partnerski odnos između privatnih poliklinika i državnih zdravstvenih ustanova jer će se tako poboljšati učinkovitost zdravstvenog

sustava, uz niže cijene.

- Primjerice, moja poliklinika može ponuditi mamografski pregled po nižoj cijeni od one koju HZZO plaća bilokoj bolnici, ali na žalost, za takav oblik suradnje ne postoji interes – napominje dr. Eljuga. - Privatno zdravstvo ima budućnost, ali ne mislim da će se značajnije razvijati u sljedećim godinama, s obzirom na recesiju iz koje Hrvatska još ne izlazi. Da bi privatnu zdravstvenu uslugu pacijenti mogli koristiti, moraju biti zaposleni i imati pristojan osobni dohodak. 🍷

